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Pääkirjoitus
"Moikka rakkaat tombolot! Tänä vuonna päätoimittajan roolia kannetaankin kahden ystävyksen

voimin, koska kaksin aina kaunihimpi ;)! Aluksi haluaisinkin kiittää ihanaa kanssatoimittajaa

Elliä, sekä koko meidän tämän vuoden huipputoimitusta! Saatiin aikaan ainakin meidän

mielestä erittäin hupaisa kokonaisuus, vaikka onkos sillä sitten niinkään merkitystä mitä ne

muut siitä ajattelevat? Tämän vuoden lehti sisältääkin jälleen kerran hassun hauskoja osioita,

kuten mm. minkä kuukauden kissa olet, anonyymejä opiskelijamokia ja päivitetyn version

dokabiliteetista!

No mutta, fuksivuosi onkin vierähtänyt mun mielestä todella nopeasti ja nyt oonkin jo ihan

lähtökuopissa huikeaan wapun viettoon! Toivottavasti ihana kevätaurinko on herättänyt myös

muut tombolon jäsenet talviuniltaan, sillä pian päästään yhdessä laiminlyömään muita

velvollisuuksia noin kahden viikon ajan! (tai kesälomaan asti ne joiden mielestä wappu ei lopu).

Siispä toivoisin että kaivettaisiin, ne jo vähän ojanpohjaa nähneet, valkolakit kaapin perältä ja

lähdettäisiin yhdessä kohti riemukasta vapun viettoa!" - Kaisa Sirviö

Siman ja munkin täyteistä vappua toivottaa päätoimittajat Kaisa ja Elli!

Meidän muu ihana toimitus: Maiju Pohjalainen, Anna Tähkänen,  

                                         Heta Siira ja Maria Laaksonen

"Moikkamoi vaan miunkin puolesta! Kiitos mahtavalle päätoimittajaparilleni Kaisalle sekä

muulle toimitukselle, ootte ollut huippuja!<3 Tämän vuoden wappulehti poikkeaakin hieman

edeltävistään, sillä halusimme lehdellemme teeman. Otimme lehteen inspiraatiota 2000-luvun

teinilehdistä, sillä niistä jos mistä löytyi aikoinaan viihdyttäviä ja hupaisia tapauksia. Nuo

teinilehdet tunnettiin erityisesti runsaista informaatiomääristään, mielenkiintoisista ja

lystikkäistä viihdykkeistään sekä huomionarvoisista asiantuntijapalstoistaan. Edellä mainitut

ilmaukset voisivat myös hyvin kuvastaa meidän fuksivuotta - paljon hauskuutta ja tarpeellisia

opintopisteitä.

Vappu on aina jännittävää aikaa, mutta tänä vappuna oon extra täpinöissäni, sillä saan pukeutua

Tombolon väreihin. Fuksivuosi on ollut varsin vauhdikas ja rattoisa. Ihana kuitenkin päättää se

niinkin yhteisölliseen ja iloiseen juhlaan kuin mitä vappu on. Laitetaan siis lakit päähämme ja

vietetään yhdessä hymyssäsuin huisinhauskaa vappua!" - Elli Myllynen
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Puheenjohtajan vapputervehdys



Heipä hei rakkaat Tombolot! 

Täällä se vihdoin on! Vappu nimittäin. Ja se

onneksi pysyy luonamme ainakin seuraavat pari

viikkoa (tai niin kauan kuin pää ja menojalka

jaksaa). 

Vappu on selvä merkki siitä, että kesä sekä pieni

tauko opiskeluista lähestyy hurjaa vauhtia.

Melkein kahden viikon vappuhulinoissa meinaa

helposti unohtua, että kevään loppukiri on

kaikesta huolimatta vielä tekemättä, eikä

karmainen krapula aja velvollisuuksia yhtään

sen kauemmas. Valitettavasti. Opiskeluvuoden

lähestyessä loppuaan, stressi varmasti puskee

pinnalle niin kandin sekä gradun tekijöille, että

kaikille niille, jotka tuskailevat mahdottoman

pitkien esseiden, itsenäisten kurssien, gissin

harkkojen sekä muiden palautusten parissa.

Vappu on hyvä hetki ottaa aikaa itselle ja jättää opiskelut pariksi päiväksi (tai siis viikoksi)

syrjään. Tombolon vappu on jälleen täynnä monen moista tapahtumaa ja ohjelmaa, joihin

kannattaa tulla hakemaan vähän vappufiilistä. Vappufiilikseen voi orientoitua jo hiukan

etukäteen ostamalla muutamat sokerimunkit, tippaleivät sekä simat, ja nauttimalla ne

esimerkiksi keväisen elokuvan äärellä lämpimän viltin alla. Vapusta ja ”vappulomasta” saa

tehtyä itselleen ihan minkä näköisen tahansa, liittyi siihen sitten kupliva tai ei. Ennen

opiskelijaelämää ja sen tuomia hauskuutuksia, vappua on voitu viettää useilla erilaisilla

tavoilla. Nollaamisen lisäksi vappu on voinut olla tapa juhlia alkanutta kevättä tai tehtyä

työtä, tai se on voinut olla myös päivä muiden joukossa ilman sen enempiä hulinoita.  

Opiskelijoiden keskuudessa yksi syy vapun suosioon voi olla juhlahumu, joka on seurannut

perinteisistä tavoista kuten patsaiden lakittamisesta ja herkkujen nauttimisesta, mutta myös

harmaan talven väistymisestä sekä siitä, että vihdoin saa hyvällä syyllä vetää pään täyteen

kuplivaa ja heittää arjen huolet hetkeksi pois. Uskon kuitenkin, että yhtenä syynä vapun

vieton suosioon on yhteisöllisyys. Vappu yhdistää opiskelijat ja tuo meidät yhteen esimerkiksi

Kirkkopuistoon tai Ilosaareen juhlistamaan työryppään päättymistä. Jokainen opiskelija

varmasti jakaa sen huojentuneen ja onnellisen fiiliksen, kun ollaan kuin ihmeen kaupalla

selvitty kuluneesta lukuvuodesta siihen pisteeseen, että vihdoin pääsee hölläämään ja

nauttimaan opiskelijaelämästä sen parhaimmassa muodossa. Nyt on korkea aika nauttia

täysin rinnoin tombololaisista vappuhulinoista ja poikkitieteellisestä yhteisöllisyydestä! 

Näiden sanojen saattelemana haluankin toivottaa kaikille hauskaa vappua! Pitäkäähän kivaa

ja muistakaa levätä <3  

Riikka Talvinen
Tombolo ry:n puheenjohtaja
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LOIMUSTA APUA KIPERISSÄ TILANTEISSA 




Opiskelijat voivat saada Loimun edunvalvonnasta apua esimerkiksi työsopimusten

tarkistamiseen. Yhteyttä kannattaa ottaa mieluummin jo siinä vaiheessa, kun

ongelmia ei ole. 

Loimu on olemassa jäseniään varten. Sieltä saa apua kiperissä, työhön liittyvissä tilanteissa. 

Opiskelija voi ottaa Loimuun yhteyttä ennen työsopimuksen allekirjoittamista esimerkiksi

harjoittelu- tai kesätyöpaikkaan mennessään. Työpaikan ei tarvitse olla omalta alalta, neuvoa

voi kysyä aina. 

Työehtosopimus eli tessi on ammattiliiton ja työantajapuolen välinen sopimus. Siinä sovitaan

työsuhteen vähimmäisehdoista, kuten palkasta, vuosilomasta, sairausloman palkallisuudesta

ja perhevapaista. Loimun neuvottelupalvelupäällikkö Maija Holma toivoo kaikkien alan

opiskelijoiden liittyvän Loimuun, jottei tämä neuvottelujärjestelmä rapaudu. 

Tarkistuta työsopimuksesi 

Työsopimus on työntekijän ja työnantajan keskinäinen sopimus. Loimun edunvalvojat

kiinnittävät sopimuksia tarkistaessaan huomiota esimerkiksi siihen, onko ehdoissa jotain

poikkeavaa. Sopimusten tarkistaminen on yksi yleisimmistä jäsenten hyödyntämistä

palveluista. 

Harvalle on tuttua kaikki se, mitä työsopimuksella sovitaan. Holma kannustaa

opiskelijoita ottamaan yhteyttä Loimuun matalalla kynnyksellä. 

– Kiinnitämme huomiota esimerkiksi työntekopaikkaan sekä matka-ajan ja ylitöiden

korvaamiseen. Työpaikkoja voi olla useita tai vain yksi. Työnantaja voi määritellä

työntekopaikaksi kaikki yrityksen toimipisteet, jolloin työntekijä joutuu tekemään

työmatkat omalla kustannuksellaan, vaikka työntekopaikka olisi toisella puolen Suomea. 

Myös kilpailukieltosopimukset määritellään sopimuksissa usein turhan pitkiksi ja

kattaviksi. Ne jäykistävät työmarkkinoita. 

Määräaikaisuus ongelmana 

Loimusta voi saada apua myös silloin, kun määräaikaista

työsopimusta jatketaan yhä uudelleen. Periaatteessa kaikilla

tulisi olla toistaiseksi voimassa oleva työsuhde. Määräaikainen

työsuhde on poikkeus. Silti monessa paikassa ketjutetaan

työsopimuksia perusteettomasti. 

– Kun meihin otetaan tällaisessa asiassa yhteyttä, kerromme siitä

luottamushenkilölle, joka voi neuvotella työnantajan kanssa siitä,

onko määräaikaisuudelle perusteita. Jos tämä ei auta, voimme

vaatia työnantajaa muuttamaan työsopimuksen toistaiseksi

voimassa olevaksi. Oikeuteen meneminen on viimeinen vaihe,

mutta harva työnantaja haluaa mennä sinne asti. 

– Luottamushenkilöt ovat monessa tilanteessa apuna, mutta jos

opiskelija ei kuulu Loimuun, hän ei kuulu myöskään

luottamushenkilön palvelujen piiriin, muistuttaa Maija Holma. 

Kuva: Veikko Somerpuro




Teksti: Tiina Komi
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Vapun ja toukokuun varrelle: tiheitä paikkoja ja helppoja
tiloja Joensuussa

Keväästä kesään kääntyvä Joensuu on kaupunkiretkeilyn runsaudensarvi.

Vappuviikonlopun tai toukokuisten vapaapäivien rikasteeksi on tarjolla käymisenarvoisia

lähiluontokohteita ja kulttuurirasteja. Seuraavassa esittelen omia suosikkejani, Joensuun

maisemasta tunnistamiani ’tiheitä paikkoja’ ja ’helppoja tiloja’. Ehkä näistä on apua ja iloa

muillekin.

Tiuhaan tulee piipahdettua yli 300-vuotiaan Linnunniemen ikimännyn juurella. Nojaan

mielelläni sen kylkeen ja mietin maailman muutosta tuon mittaisella elämänkaarella.

Tämä sama puu oli jo kerennyt ikääntymään kilpikaarnaiseksi Joensuun

kaupunkihistorian alkumetreillä. Samaisen puuyksilön taimivaiheeseen osui Isovihan

aikainen Venäjän miehitys Ruotsin itämailla – niillä main, jotka myöhemmin opimme

Suomeksi tunnistamaan. Ikimänty löytyy helposti: hiekkatien oikealta puolen kolmisen

sataa metriä ennen Linnunniemen huvilaa. Pysähdys puun juurella, eväiden kanssa, voi

hyvinkin viedä kiintoisalle aikamatkalle.

Laululavan portaille voi myös hetkeksi pysähtyä ja arvuutella Ilosaarirockiin oallistumista

heinäkuussa. Enimmältään hiljainen ja autionoloinen tila vaihtuu rockiviikonloppuna

elämän- ja äänentäyteiseksi kansanjuhlaksi, Joensuun kesän kohokohdaksi. On

hämmentävää, kuinka koordinaateiltaan yksi ja sama paikka voi muuntua niin kokonaan

eri tilaksi juhlan myötä. Maiseman arkiset kiintopisteet katoavat. Hieman samantapainen

maaginen muutos on tunnistettavissa myös perinteisessä Laulurinteen Suven avauksessa

touko-kesäkuun vaihteessa ja ajoittain jopa kesän Tivolitunnelmissa.

Hasanniemen metsän koen myös tärkeäksi Joensuun kantakaupungin kiintopisteeksi.

Erityisesti rannimmainen kivinen polku on kuin yhteys kärrypolkujen aikakauteen.

Hasanniemi on myös monikymmenvuotisen ympäristökiistan kuuma piste. Kaupungin

kaavoittaja on halunnut 1990-luvulta lähtien siirtää metsän lohkoja muuhun käyttöön,

muun muassa asuntotonteiksi. Metsän puolustajat ovat kuitenkin pystyneet moneen

otteeseen ja ainakin toistaiseksi torppaamaan nämä suunnitelmat. Metsän lehtomaisessa

osassa voi tähän aikaan vuodesta jäädä kuuntelemaan lintujen tarjoamaa ilmaista

kevätkonserttia.

Ruutukaavan varren Pielisjokivarsi on sitten aivan oma lukunsa. Suosittelen istahtamista

rantatöyräälle paikkaan, josta avautuu näkymä Tikkamäen keskussairaalan taivaita

kurottelevaan päärakennukseen Niinivaaralla joen toisella puolella. Vaaranlaelle vuonna

1953 valmistunut päärakennus on topografisia muotoja vahvistavan arkkitehtuurin

voimannäyttö. Se on tavalla jos toisella kaikkien pohjoiskarjalalaisten keskeinen

turvasatama – ja maamerkki, joka majakan lailla kertoo vesitse tai maitse tulijalle

määränpään lähentymisestä. Ja ennen muuta: keskussairaala on aika monen ihmisen

syntymäpaikka.
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Ruutukaavan pohjoispuolella, ei kovinkaan kaukana jokirannasta, on sitten

Siihtalan kulttuuritehdas. Ulkopäin rujonoloinen varastorakennus kätkee sisäänsä

tunnelmallisen sisätilan ja laajan kirjon kulttuuriharrasteita ja -tarjontaa. Joensuu

on monipuolinen (ala)kulttuurikaupunki ja Siihtala on yksi tämän kentän tiheistä

paikoista. Siihtalan ’Vappu soi’ aattona kolmen aikaan iltapäivällä ja

’pimeähuonetanssit’ ovat sitten vapun jälkeen tiistaina. Toukokuun ohjelmaa voi

seurata ja poimia kiinnostavimpia paloja Kulttuuritehtaan kotisivuilta.

Joensuun kaupunkimaiseman aivan keskeisen akselin muodostaa Kirkkokatu, jolta

saa suoran katsekontaktin sekä ortodoksiselle että luterilaiselle kirkolle. Katu

yhdistää nämä kaksi rinnakkaista uskon piiriä ja maailmaa. Kirkkokatukävely

päästä päähän antaa tuntuman perustaltaan monikulttuuriseen Joensuuhun ja tätä

voi vielä vahvistaa hojaantumalla Sointulan kulttuurikapakkaan puolimatkassa.

Esimerkiksi Sointulan keskiviikkoiltoja virittävät pianotaiteilija Kemal

Achourbekovin virtuoosimaiset

konsertit, joihin muuten yliopistoltamme jo eläköitynyt vanhempi kaarti

uskollisesti osallistuu. Sointulan alakerran kokoustilat toimivat usein myös

Pohjois-Karjalassa vuonna 2009 perustetun talouskasvukriittisen Kohtuusliikkeen

kokoontumispaikkana. Kokoukset ovat avoimia kaikille kiinnostuneille.

Luterilaisen kirkon mäki on kirkkoväen lisäksi monille muillekin joensuulaisille

omanlaisensa erityinen ja tiheä paikka, jonka merkitys vaihtelee vuodenaikojen

mukana. Talvisin lapsiperheet ja monet muut kävijät, joskus myös haalaripukuiset

opiskelijaporukat, elävöittävät pulkkamäen arki-iltoja, lomapäiviä ja viikonloppuja.

Kirkonmäen rinne on kesäaikaan suosittu pic-nic -kohde. Kirkolta avautuva

jokivarren maisema on paraillaan muutoksen paineissa niin sanotun Kukkilinnun

puiston suunnittelun myötä.

Ruutukaavakaupungista hieman etäämmällä lännessä on sitten loppukeväisen

retkeilyn kärkikohde: Höytiäisen kanavasuiston lintutorni. Vedenvaltaaman

luhdan ylittävät pitkospuut vievät tornille, josta avautuu näkymä lintuparatiisiin.

Höytiäisen ja kanavan dramaattista historiaa on ansiokkaasti luodannut

laitokseltamme eläköitynyt Heikki Vesajoki mutta aihe on muutoinkin ollut esillä:

Anni Kytömäen Kivitaskussa (2017) kanavan rajunpuoleinen ja hallitsematon

purkautuminen nousee loppukohtauksiin ja Juha Kauppisen Monimuotoisuus -

kirjassa (2019) liikkeelle lähdetään Höytiäisensuiston kosteikolta.

Matkalla lintutornllle voi hyvin pysähtyä Aavarannan kaislikoiden äärelle ja antaa

katseen vaeltaa Pyhäselän horisontissa, jossa tietyin kohdin ei silmä löydä

vastarantaa. Järvenselän kaartuminen sekä syvyys- että leveyssuunnassa antaa

vihjeen kotimaapallomme pyöreisyydestä ja koostakin. Aavarannan

avaruudellisuus ohjaa helposti ajatukset Telluksen mittasuhteiden arvuutteluun.

Sinisen planeetan rajallisuus saa havainnonmukaisen vahvistuksen.
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Kevätkierroksemme kiertyy ympyräksi Linnunniemen huvilan maisemissa. Vuonna

1879 valmistuneen puuhuvilan ja koko niemen kohtalosta käytiin kiivas kamppailu

reilu parikymmentä vuotta sitten. Kaupunki oli myymässä huvilan aluetta

yksityisomistukseen runsaan lisärakentamisen saattelemana, mikä aiheutti

vastareaktioiden aallon kaupunkilaisten parissa. Joensuu -liike yhdessä lukuisten

muiden asukasryhmien kanssa valitti suunnitelmasta ja pitkän oikeusprosessin

jälkeen Korkein Hallinto-oikeus totesi kaupungin linjan laittomaksi. Nyt huvilan

omistaa Riveria -kuntayhtymä ja alakerrassa on vuokralaisena englanninkielinen

leikkikoulu. Huvilamiljöö ja rantapolku ovat säilyneet kaupunkilaisten

arvostamana ulkoilukohteena.

Edellä mainitut tiheät paikat ja tunnelmat ovat osa Joensuun maisemallista

kerrostuneisuutta, kaupunkiluonnon ja -kulttuurin aatelia. Mainitut kohteet ovat

avoimia ja helppoja tiloja, joista nauttiminen onnistuu yhtä lailla pikapiipahduksin

kuin pitkän kaavan mukaisin pysähdyksinkin. Suosittelen vapun varrelle ja kesän

odotuksiin.



Ari Lehtinen







Toukokuun ensimmäisellä ja etenkin sen aatolla on iso merkitys useimmille meistä.

Perisuomalaiseen tapaan moni meistä riisuu vapuksi pitkät kalsarit, vaihtaa tummat

toppavaatteet värikkäämpiin kevätvetimiin, riisuu pipon päästään ja hengailee vajaan

vuorokauden valkoinen ylioppilaslakki päässä erilaisissa vappukarkeloissa. 

Vappu, iloinen kevään juhla, herättää meidät talvikoloistamme ja johdattaa meidät

terasseille, picnikeille, ystävien pariin, kesää kohti. Meille kaikille muotoutuu

pikkuhiljaa oma tapamme viettää vappua. Itselleni vappu on tarkoittanut jo joitain

vuosia telttaretkikauden avausta ja laatuaikaa perheen nuorimmaisen kanssa. Tänä

vuonna vappuretkimunkkeja on jakamassa myös parhaan retkikaverin maineen jo

saanut Helmi-koira.

Oikein hyvää ja ikimuistoista vappua kaikille Tombolon jäsenille! Toivottavasti aurinko

paistaa vappuna yhtä lämpimästi kuin se paistaa tätä kirjoittaessani! 

Terveisin Minna




Minnan vapputerkut

+WAPPUEXTRANA
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DOKABILITEETTI vol.2  




Vuoden 2021 Wappulehdestä inspiroituneena halusimme toteuttaa dokabiliteetin

tänäkin keväänä uusien juomien kanssa! Tämän vuoden raatina toimii ystävykset,

jotka pitävät alkoholista ja sen juomisesta erittäin paljon. Ystävykset ovat

kuitenkin enemmän tai vähemmän köyhyysrajalla, joten päätimme hyödyntää

dokabiliteettimittaria ja tutkia siis sen avulla lempijuomiemme dokabiliteettiä. 

 




Dokabiliteetilla tarkoitetaan hinnan ja alkoholipitoisuuden välistä suhdetta. Siis

mitä pienempi hinta, tietenkin sen parempi! (Huovinen H., Järvinen J., Karila K.,

Mikkola P., Koskinen P. & Vuosmaa V. 2021). 

Rainbow Vadelma Carambola light / 2,59€ / 0,5 L / 4,7 %

 




Raadin kuvaus: “Makea ja lempeä, aivan luotto juoma joka tuo kerta toisensa

jälkeen hyvän mielen sydämeen asti! Carambolan aromikas vivahteisuus viipyy

kielellä ja vadelma tuo juomaan paljon pirskahtelevaa maukkautta. Juoma on

kaikenlisäksi lighttia ja tölkki muistuttaa väritykseltään kaunista auringonlaskua

<3.” 







Dokabiliteetti: 110€ saat litran 100%:sta alkoholia = kiitettävän hyvä dokabiliteetti 
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Rainbow Lager Olut / 1,05€ / 0,33 L / 4,2 %

Raadin kuvaus: “Lager, pronssi, kupari, porkkanalaatikko... rakkaalla lapsella on

monta nimeä. Lämpöisän pehmeä maku, joka tuo tutun turvallisuuden tunteen

kuten isoäidin halaus. Raati suosittelee juomaa juotavan huoneenlämpöisenä.” 




Dokabiliteetti: 76€:lla saat litran 100 % alkoholia =  järisyttävän erinomainen

dokabiliteetti




 

Brooklyn Bel Air Sour / 3,49 € / 0,33 L / 4,5 % 

Raadin kuvaus: “Virkistävän kirpsakka, sitruksen aromit herättää kakkospäivänä

pahemmastakin darrasta eloon! Jälkimaku lihaksia rentouttavan kesäinen.” 




Dokabiliteetti:  235€:lla saat litran 100% alkoholia= epäedullisen kehnohko

dokabiliteetti
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Happy Joe Cloudy Apple / 2,79€ / 0,275 L / 4,7 % 





































Raadin kuvaus: ”Ihanan kevyt, makea ja miellyttävä makunautinto. Pieni pullo

täynnä onnellisuutta. Soveltuu erinomaisesti matka- ja jonojuomaksi.” 




Dokabiliteetti: 216€ saat litran 100% alkoholia=  välttävähkö dokabiliteetti







Olvi Hard Seltzer / 1,99 € / 0,33 L / 4,5 % 




























 







Raadin kuvaus: “Raikas, kivennäisvesimäinen ja terveellisen makuinen, raati

suositteleekin yhden tölkin kylkiäisiksi aina yhtä tupakkasavuketta

tasapainottamaan aromeja. Tupakka tuokin seltzeristä esiin uusia makuvivahteita ja

nämä kaksi kuuluvat yhteen kuin paita & peppu.” 




Dokabiliteetti: 134€ saat litran 100% alkoholia= tyydyttävän siedettävä dokabiliteetti 




 Raati kiittää ja kuittaa! 




Kaisa, Elli, Samuli, Nora & Anton 



Lähteet:  Huovinen H. et al. Wappulehti 2021  11



VISAVISA
VAPPUVAPPU

Testaa millainen vapunviettäjä olet!
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Laske mitä emojia sait eniten ja katso millainen vapunviettäjä
olet!
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Näin vapun tullen on jälleen aika jakaa kuulumisia myös EGEAn puolelta, ja vaikka

viimeiseen vuoteen ei juurikaan tapahtumia mahtunut, oli se hieman eri tavalla

tapahtumarikas. 2022 oli nimittäin EGEA Joensuun viimeinen vuosi itsenäisenä

jaostona. Pohdinnat EGEAn tulevaisuudesta ovat olleet pinnalla jo useita vuosia, ja kun

vuoden 2021 syyskokouksessa ei uutta hallitusta saatukaan, vaikutti se viimeiseltä

naulalta jaostomme arkkuun.

Emme kuitenkaan olleet täysin valmiita luovuttamaan jaostomme suhteen, vaan

koitimme vielä muutaman egealaisen voimin kehitellä keinoja, joilla EGEAn saisi vielä

nousemaan entiseen loistoonsa. Sitten Tombolon hallituksesta ojennettiin auttavaa

kättä. Yhteistyössä päätimme ottaa mallia Helsingin EGEAsta, eli yhdistää

ainejärjestömme ja EGEAn toiminnan.

Kuten olette siis ehkä huomanneet, on Tombolon hallitukseen nyt lisätty uusi pesti,

EGEA- ja kv-vastaava. EGEA elääkin yhä keskuudessamme tämän pestin ja sen kyljessä

toimivan yhden hengen EGEA-tiimin kautta. Ei siis tarvi huolestua kyllä me vielä

porskutetaan eteenpäin. Ja meihinhän kuuluu nykyään myös sinä. Ja sun kaikki

tombolokaverit. Uskomme että EGEA pysyy näin tulevaisuudessakin osana

mantsalaisuutta, etenkin nyt, kun te kaikki muutkin Tombololaiset olette

automaattisesti egealaisia!

Juhlistimme yhteistyön jatkumista syksyn EGEA x Tombolo -tapahtumalla, jossa

päästiin viettämään iltaa niin vanhojen egealaisten, kuin fuksien ja vaihtareidenkin

kanssa. Iloitsimme vanhempien egealaisten keskuudessa suuresti siitä, kuinka monta

fuksia saapui tutustumaan EGEAn toimintaan ja muihin egealaisiin.

Jaostomme edustus on myös lähdössä heti vappurientojen jälkeen vajaaksi viikoksi

Viroon tämän vuoden North&Baltic Regional Congressiin, jossa pääsemme jälleen

tapaamaan ympäri Eurooppaa saapuneita mantsalaisia. Kongressin aikana järjestetään

erilaisia workshoppeja ja ekskursioita,joiden kautta tutustumme tämän vuoden

Itämeri-teemaan. Uskon sieltä tarttuvan matkaan meidänkin jaostollemme arvokkaita

oppeja toimintamme kehittämiseen. Tavoitteena olisi tulevina vuosina herätellä

jaostoamme ja tuoda sen toiminta entistä lähemmäs kaikkia Tombololaisia. CPeiden

päässä pyörii jo paljon ideoita, joita haluttaisiin lähtä toteuttamaan teidän kaikkien

kanssa. Ensi syksylle onkin tulossa jo ensimmäinen jaostovaihto vuosiin, joten reissuun

kaipaavien kannattaa pitää syksyn tullen meidän someja silmällä.

Aurinkoista vappua kaikille tomboloille!

Neea
EGEA- ja kv-vastaava







EGEA Joensuun wapputerveiset
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Kuukauden
kissa

Oma syntymäkuukautesi = kissa

Tammikuu - stepan kissa

Helmikuu - crunchy kissa
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Maaliskuu - Maxwell kissa

Huhtikuu - kokkikissa

Toukokuu - sigmakissa
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Kesäkuu- laulava kissa

Heinäkuu - Kissa laukun kanssa

Elokuu - Puurokissa
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Syyskuu - Vibekissa

Lokakuu- Raymond kissa

Marraskuu - Dabloons kissa 

Joulukuu - El gato -kissa
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Opiskelijaelämän
mokat
"Ensimmäistä kertaa
yliopiston ruokalassa
ollessa otan jälkkärin ja
kahta eri pääruokaa ja
sit sitä tuli kovasti
ihmeteltyä että
mitenkä tää nyt näin
paljon makso!" "zoomis oli menny kamera päälle (vaik iha salee

laitoin sen kiinni..) ja tottakai just siinä kokeilin
läppärin ees luennon aikana eri

asukokonaisuuksia päälle illan sitsei varten :).
Piti viel pyytää jälkikäteen säpöl luennoitsijaa

olemaan laittamatta tallennetta yleiseen
jakeluun."

”Menin vuoden viimeiseen tenttiin niin
krapulassa tai vieläkin lievässä humalassa,

että kävin oksentamassa tentin aikana
kahteen kertaan. Toisella kerralla viereisessä

vessakopissa olikin joku ja hän kysyi
ystävällisesti onko mulla kaikki hyvin ja
tarviinko jotain mihin vastasin, on joo,

pystyisitkö vaan antamaan vähän käsipaperia
ja niin sain käsipaperia ja pyyhin oksennusta

kasvoiltani ja hihansuusta ja sitten nousin
taputtelemaan vähän kasvojani peilin edessä
jotta näyttäisin freesimmältä ja ei kun takasin
tenttiin. Tentistä tuli 5, mutta sen jälkeen en

ole enää mennyt krapulassa tenttiin.”

”En muistanut hakea opintolainahyvitystä
kandintutkinnosta (näinkin voi tehdä!)”

21



”Matkalla Exam-kokeeseen kuuntelin normaaliin
tapaan musiikkia Airpodeista. Naturalle saavuttuani
suljin Spotifyn, mutta jostain syystä jätin neulotun

hiuspannan päähäni. Juuri avattuani kokeen tajusin,
että panta oli edelleen päässäni ja ottaessani sen pois
tajusin korvissani olevan edelleen kuulokkeet. Pienen
panikoinnin jälkeen poistuin koehuoneesta ja menin

nöyränä Opparin tiskille selittämään tilanteeni.
Onneksi rehellisyys ja nopea toiminta pelasti nahkani

kiusallisesta tilanteesta, mutta olen siitä lähtien
kammonnut Exam-kokeisiin menemistä😂”

”Kommentoin kovasanaisesti luennoitsijan
opetustapaa junassa. Lähtiessä huomasin että

kyseinen luennoitsija istui parin penkkirivin
päässä.”

”Klassikko: Vastasin proffan sähköpostiin ja vastaus
meni hänen lisäksi kaikille muillekin sillä kurssilla…”

”Piti kirjottaa sinisel stabilol mut kirjotinki punasella ja
muistiinpanojen feng shui tuhoutu”

”Olin lähössä Ilonan baarijakkaralta
tanssimaan, mut kaaduin siinä sitten
suoraan nenälleni ja nilkkahan siinä

samalla hajos. No ei siin, pyörin
seuraavan kuukauden kuitenki kaikissa

tapahtumissa mut vaan yhellä jalalla
hyppien”

"Hävisin 1v1 tappelun Bepopin tiiliseinän kanssa,
vähän sattu käteen tän jälkeen, mut menin

kuitenkin lasketteleen ja hoidin yhen muutonkin
välissä. Parin viikon pääst ihmettelin miks ei
meinaa turvotus lähtee ollenkaan... Kävin

näyttämäs ensiavussa ja murtunuthan se oli :)"
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KOOMA 2023 😍✊️🌏 Teemana luontosuhde

Lähtökohtaisesti jännittävänä ajatuksena meillä oli KOOMA-tiimissä se, että saadaankohan mitenkään

järkättyä Tombolo ry:n, Helsingin MaO Ry:n, Turun Synapsi Ry:n ja Oulun Atlas Ry:n opiskelijoille

viime vuoden veroista Koomaa. Me ketkä oltiin viime vuonna osallistuttu Helsingin MaO Ry:n

Koomaan, meille oli pääasiassa jäänyt tapahtumasta huikea kuva yhtenä opiskeluajan parhaista

tapahtumista. Mutta lopulta tässä tuntui käyneen niin että KOOMA-viikonloppu josta oli saanut

stressata monestakin hyvästä syystä, oli onnellisin viikonloppu pitkiin aikoihin!!

Oltiin tehty valtava määrä valmisteluja isolla tiimillä ja työn tulos kyllä näkyi. Ruoka ja

juomapuoli oli todellakin mietitty tarkemmin jokaiselle päivälle, ja suosittu Pisang

Ambonkin oli osa tarjoilua. Yhteiskokouksissa ja ohjelmatiimissä saatiin todellakin nauraa

monelle idealle jo suunnitteluvaiheessa, eikä askartelukaan ole varmaan koskaan ollut yhtä

hauskaa. Tapahtuman koristeet oli osin tombololaisten omia karvenaalivaloja ja koristelu

olikin saanut hyvän palautteen jälkikäteen. Ensimmäisen, eli torstai-illan ohjelmassa oli

piirtää joukkueissa unelmien kansallispuisto, jonka jälkeen ilta jatkui Metrialla mm.

Flunkyn ja Flip The Cupin merkeissä uusiin mantsalaisiin (tai noh koomalaisiin) tutustuen.

Ilta jatkui BePopin puolelle. Muiden kaupunkien koomalaiset majoittuivat pääosin

tombololaisten kämpillä, mutta myös mm AriBnb:täkin oli varailtu.

Seuraava (pää)päivä alkoi aamun vierailuilla Carelicumiin ja Pielisjoen linnaan Pohjois-

Karjalan maakuntaliittoon. Saatiin ehdottaa parannuksia niin kaupunki, kunta, maakunta,

kuin valtakunnallisellakin tasolla. Harmiksi Gondolihissi-ehdotus joukkoliikennevälineenä

Joensuuhun tai lentoyhteys Haaparantaan ei saanut vihreää valoa. Tämän jälkeen

suuntasimme ruokailujen ja iloisten Loimu-mehukeksihetkien saattelemana seuraamaan

Maija Halosen, Tuomo Kauranteen ja Tero Mustosen luentoja.
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Pääpäivän kohokohtana oli luvassa valtavat risteilysitsit. Paineet oli kovat, ja välillä tuntui

että asiat ei vois enää mennä ku pieleen. Risteilysitseistä tuli lopulta kuitenkin huikea

menestys ja niitä oltiin kehuttu palautteessa vuolaasti omaperäisinä. Konsepti oli sovellettu

viimevuotisilta Lentokonesitseiltä ja muista parhaista ja onnistuneimmista ohjelmista.

Asenne oli "hyvä viihde ensin". Oltiin askarreltu risteilylle valokuvaus- ja sisäänpääsyportti,

henkilökohtaiset maihinnousukortit ja tehty slideshowt laivatorviefekteineen siitä kuinka

MsCarelicPrincess seilasi aina Kolilta Kauppatorin ja Aurajoen kautta Nallikariin. Tousteina

toimi Anssi, Johannes ja Vene ja avustajajuontajina turvallisen tilan periaatteita meille kertoi

rouva tasavallan presidentti ja tupakasta käheä-ääninen Paula Koivuniemi. 

24



Ohjelmassa toteutettiin suureksi osaksi meidän omia kreisejä ideoitamme, kuten Hittiputken

pelastusvene, jonka piti surffata pöytien päällä kahdeksikkoa koko biisin ajan. Tämä idea

saatiin edellisenä iltana tuiskeessa. Tietysti oltais alunperin haaveiltu bodysurffauksesta tai

siitä että joku on veneen kyydissä, mutta siihen tarvittais ehkä vähän ennemmän ihmisiä.

Perttu piti huolen tapahtuman livemusiikista pianolla, Pirates of The Caribbeanin

soundtrackiltä ja muista meriaiheisista biiseistä aina bileet päättäneeseen huikeaan

Titaniciin. Ohjelmaan kuului jopa yllätysvieras, perinteisten Pisang Ambon-kokousten

perustaja Ossi, Pisanghan rantautui Joensuuhun Koomasta. Ja saatiinpa mekin kaalishmentti-

perinne tartutettua Ouluun! Risteilysitsien tervetulokyltti päätyi illan päätteeksi BePopiin

koomalaisten limbottavaksi.

Lauantai-aamuna luvassa oli Laulutalon sillis ja sauna. Silliksellä pidettiin vielä viime

vuodesta poiketen viimeinen ohjelma. Salkkari-oraakkelissa Ismo Laitela ja Seksi Seppo

vastasivat koomalaisia askarruttaviin kysymyksiin. Toteutus oli hiukan kämänen, mutta

hauskaa oli. Silliksen saunalla bileet yltyivät suihkutilalimboineen niin koviksi että alakerran

keittiökaapit todennäköisimmin helisivät xD Eikä komeroitakaan jätetty rauhaan Pisang-

kokousten takia. Epäviralliset jälkikoomabileet jatkuivat toki vielä vuorokauden verran,

ainakin allekirjoittaneen kämpillä. Tässä vaiheessa, kun allekirjoittaneen kämpillä alkoivat jo

tavarat hajota, oli tämä lähtenyt Joensuusta jo satojen kilometrien päähän yliopistokurssille

Latviaan.

Ens vuoden KOOMAa odotellessa <3

Johannes Nikitin
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Toimituksen lempipaikat 

”Miun lempipaikka Joensuussa

on ehdottomasti jokilaivat

varsinkin kesäaikana. Jokilaivat

heräävät henkiin sopivasti

vapun aikana, jolloin niissä

pääsee kokemaan laatuviihdettä

laiturikaraoken ja erilaisten

esiintyjien muodossa. Olut

jokilaivan kannella on kyllä

kesän pelastus!”

-Elli

"Lempipaikkani Joensuussa on

Aavaranta. Asun sen lähellä, ja oon käyny

siellä monesti rauhoittumassa. Kaunis

maisema auttaa stressin kanssa paljon.

Talvella pääsin myös kävelemään jäällä.

Ja kesällä uimaan!"

-Maria
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"Suosikkipaikkani Joensuussa on 

ehdottomasti Puronsuun

rantametsä!

Siellä saa täytettyä keuhkot

raikkaalla

ilmalla ja nauttia kodin läheisestä

luonnosta."

-Maiju




(Kuva saattaa littyä Puronsuun rantametsään)

"Mun lempipaikka Joensuussa on botania!

Siellä ehdottomasti parasta on se, että

jokaisena vuodenaikana on jotain nähtävää.

Esimerkiksi kesäisin puutarha on

tunnelmallinen ja perhoset todella

näyttäviä. Botaniaan onkin hyvä suunnata

vaikkapa talven tai syksyn liikuntapäivinä

lievittämään opiskelustressiä."

-Heta
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"Mun lempipaikoiks

Joensuussa on kyl

muodostunut nää mestat

missä pääsee siemailemaan

hinnoiltaan kivan

opiskelijaystävällisiä juomia! 

Välillä voi käydä ihan

normihousuissa, joskus

pääsee katteleen menoo

viikonloppusin, sit aika ajoin

koulun jälkeen nollaamassa,

välillä tietenkin haalareissa,

välillä voi ottaa yhen lasillisen

ja sit toisinaan muutaman

pari lisää. Tosi kivaa:)" -Kaisa

"Mun lempipaikka

Joensuussa on Höytiäisen

luontopolku! Siellä on

todella kaunista, ja sinne

kannattaa mennä etenkin

keväällä. Kesällä siellä voi

nähdä myös lehmiä :)"

-Anna
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Pingun vappuseikkailu
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